
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Tual 

Kelas/Semester      : XII MIPA 1/Ganjil  

Tema       : Statistika 

Subtema       : Ukuran Pemusatan Data 

Pembelajaran ke    : Satu 

Alokasi Waktu      : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat menyelesaikan masalah 

ukuran pemusatan data dan ukuran letak yang disajikan dalam bentuk table distribusi frekuensi 

dan histogram 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan pendahuluan 

1. Mengucapkan salam, berdoa dan cek kehadiran 

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran, materi, langkah pembelajaran dan teknik penilaian 

3. Apersepsi mencermati gambar terkait macam-macam penyajian data yang ada pada emodul 

(peserta didik boleh lihat emodul yang sudah di unduh di hp masing-masing) 

Kegiatan Inti 

1. Menanyakan beberapa hal tentang gambar macam-macam penyajian data pada emodul 

2. Membimbing siswa menemukan konsep, cara/prinsip menentukan ukuran pemusatan dan 

ukuran letak pada data tunggal dan data berkelompok pada table ditribusi frekuensi dan 

histogram melalui emodul 

Penutup 

1. Mengingatkan untuk mengerjakan tugas dengan baik dan mengumpulkan tepat waktu dan 

mempelajari materi selanjutnya di rumah pada emodul yang akan dibahas selanjutnya. 

2. Berdoa 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap 

2. Penilaian pengetahuan (Soal dan penilian terlampir) 

3. Penilain keterampilan (portofolio, soal dan penilian terlampir) 

 

Tual, 19 Juli 2021 

Mengetahui 

Kepala SMA negeri 1 Tual      Guru Mata pelajaran 
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